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V Macronově kanceláři v Paříži provedla policie razii
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Policií byla prohledána kancelář strany Renesance

francouzského prezidenta Emmanuela Macrona a také

sídlo americké poradenské firmy McKinsey v Paříži, uvedly

noviny Le Parisien a BFMTV s odvoláním na pařížskou

prokuraturu.

„Prohlídky byly provedeny v souvislosti s vyšetřováním služeb

poskytovaných firmou během prezidentské kampaně Emmanuela

Macrona v roce 2017,“ píše se v publikaci. Podle novinářů se četníci

zajímali o dokumenty o financování Macronovy první volební

kampaně. Justiční úřady mají podezření, že se zaměstnanci

McKinsey „podíleli na přípravě programu kandidátské kampaně“ na

prezidentský úřad.

Podle deníku může porušení spočívat v tom, že “pracovníci firmy byli

zapojeni do tohoto procesu během pracovní doby, aby se snížily

náklady na kampaň.” Pro kandidáta jsou takové výdaje omezeny

zákonem.

Strana uvedla, že je v tomto případě „připravena poskytnout jakékoli

informace, které by mohly být užitečné“.

“Je normální, že spravedlnost vede svobodné a nezávislé vyšetřování,

aby vnesla světlo do této záležitosti,” reagovalo vedení.
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Ve dnech 20. a 21. října zahájila národní finanční prokuratura dvě

soudní vyšetřování. První vyšetřování bylo zahájeno v bodech

„nesprávná předvolební registrace“ a „nedokončení prvků registrace

v rámci volební kampaně“. Druhé vyšetřování se týká

„zvýhodňování“ a „skrývání zvýhodňování“.

Původně bylo vyšetřování zahájené v březnu spojeno s praním

špinavých peněz soukromými poradenskými společnostmi a

neplacením korporátní daně. Ze spisu mimo jiné vyplývá, že

francouzská kancelář McKinsey pravděpodobně posledních 10 let

neplatila daně.

Senát 5. republiky měl dotazy na spolupráci státu s poradenskými

firmami. Ministr hospodářství, financí, průmyslové a digitální

suverenity Bruno Le Maire upozornil na skutečnost, že vláda „příliš

často“ sahá k pomoci poradenských společností.

Macron v komentáři k situaci vyzval ke zjištění všech faktů a

dosažení „plné transparentnosti“ případu. Dříve uvedl, že účty

kampaně z roku 2017 již byly „opakovaně kontrolovány“ a že mu o

případu „nikdo nepsal ani nevolal“.
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